



**МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНФИН РОССИИ)**

Председателю Правительства
Республики Саха (Якутия)

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

А.В. Тарасенко

Ильинка, д. 9, Москва, 109097
телетайп: 112008
факс: +7 (495) 625-08-89

01.04.2022 № 09-01-10/27218

На № _____

Уважаемый Андрей Владимирович!

Министерство финансов Российской Федерации рассмотрело Ваше обращение от 14 марта 2022 г. № 405-П1, направленное письмом Аппарата Правительства Российской Федерации от 17 марта 2022 г. № П13-19112, о внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации и сообщает следующее.

В целях нивелирования последствий ограничительных мер в отношении Российской Федерации Правительством Российской Федерации принято постановление Правительства Российской Федерации от 29 марта 2022 г. № 505 «О приостановлении действия отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации и установлении размеров авансовых платежей при заключении государственных (муниципальных) контрактов в 2022 году» (далее – Постановление № 505), предусматривающее положения, в части установления норм об обязательном авансировании договоров (государственных контрактов).

В соответствии с пунктом 1 Постановления № 505 до 31 декабря 2022 года приостановлено, в том числе действие абзаца второго подпункта «а» и подпункта «б» (в части права предусматривать авансовые платежи в размере, не превышающем 30 процентов суммы договора (государственного контракта) пункта 18 Положения о мерах по обеспечению исполнения федерального бюджета, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 9 декабря 2017 г. № 1496.

При этом положениями Постановления № 505 **устанавливается**:

обязанность государственных заказчиков предусматривать в заключаемых ими в 2022 году договорах (государственных контрактах), средства на финансовое обеспечение которых подлежат, в случаях, установленных в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, казначейскому сопровождению, – **авансовые платежи** в размере **от 50 до 90** процентов суммы договора (государственного контракта);

право государственных заказчиков предусматривать в заключаемых ими в 2022 году договорах (государственных контрактах), средства на финансовое обеспечение которых не подлежат казначейскому сопровождению, – **авансовые платежи** в размере **до 50** процентов суммы договора (государственного контракта).

Кроме того, пунктом 5 Постановления № 505 предусмотрена **рекомендация** высшим исполнительным органам государственной власти субъектов Российской Федерации (местным администрациям) принять меры по установлению в государственных (муниципальных) контрактах аналогичных размеров авансирования.

Таким образом, при заключении в 2022 году, в том числе договоров (государственных контрактов) о выполнении работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства государственной собственности Российской Федерации, по мнению Минфина России, необходимо руководствоваться положениями Постановления № 505.



А.М. Лавров